

香港交易所資訊服務有限公司

(香港交易及結算所有限公司全資附屬公司)

HKEX INFORMATION SERVICES LIMITED

(A wholly-owned subsidiary of Hong Kong Exchanges and Clearing Limited)

2022 年 12 月 19 日 以電子郵件傳送

參考編號: MDD/22/864

致: 中華通交易所參與者及應用服務供應商(ASPs)(統稱「客戶」)

「香港交易所領航星」市場數據平台 - 中華通(證券市場)(OMD-CC)就擴大互聯互通合資格股票範圍之安排

請參照附件由香港聯合交易所有限公司發出就進一步擴大股票互聯互通合資格股票範圍之參與者通告(參考編號:CT/162/22)。

此次擴大互聯互通合資格股票範圍將不會對 OMD-CC 在接口上構成任何改變及不會對客戶有任何功能上的影響。

請留意擴大互聯互通合資格股票範圍的實施仍有待監管批准及市場準備就緒。相關準備工作預計需時 3 個月左右完成,正式實施時間將另行公告。有關擴大互聯互通合資格股票範圍之詳情,請參閱 隨函附上的參與者通告。

如有查詢·請致電(852) 2211 6558 或電郵至 IVSupport@hkex.com.hk。

營運科 市場數據部 數據連通及支援 副總裁 黃健聰

附件: 參與者通告(中文版本)

本通告以英文刊發,此為中譯。本文中字義或詞義與英文本有所出入,概以英文原文為準。